

闻名遐迩的上海百姓装潢有限公司迄今走过了20多年的创业历程。近年来,先后获得300多项国家及地方级荣誉称号;雄居全国装饰装修百强企业行列;连续8次被评为上海市文明单位;连续2次获得上海市长授予的质量奖……在上海城市建设中奉献聪明才智,流下了辛勤的汗水。

据不完全统计,上海百姓装潢公司现已累计承接了10余万户家庭的装修业务,收到万名客户送来的表扬信与锦旗,目前“百姓装潢”已成为广大消费者心目中颇值得信赖的装潢服务专家!

“百姓装潢”的成功秘诀就是——

敬业铸就专业

——讲述百姓装潢公司专业服务团队的真实故事

1 专业设计:态度决定高度

每周日22:30时在上海电视台综合新闻频道播出的《非常惠生活》节目,现已成为上海市民喜爱的品牌栏目。近日播放的百姓装潢公司虹口分公司设计总监、全国优秀设计师周苑华是一位外地来沪打工者设计的一套“袖珍房”,给广大电视观众留下了难以磨灭的印象。

这位业主家中有一个患有“自闭症”的儿童,被长期“锁”在陋室里。拥挤不堪的住宅条件,时常给患儿带来郁闷,加重了他的病情。周苑华接受此项特殊工程后曾产生过迷茫,如何用自己的专业设计来打开患儿的心灵,重新唤起他对生活的热爱呢?周苑华多次去专业书店翻阅相关资料,又慕名来到零陵路上的精神卫生防治中心,从老专家对“自闭症”病情的深入分析中终于找到了答案,如果能为患儿“度身定制”居住的软环境,就会有效改善他的病情。

周苑华亲切地与那位患儿零距离沟通,从他对色彩的喜爱和对玩具的偏爱中得到了设计灵感。周苑华又多次找患儿妈妈聊天,详细了解她家起居习惯以及日常生活的特殊需求,将点滴的信息一一记在自己的笔记本上。回家后,周苑华沉思起来,自家孩子平时对“塌塌米”情有独钟,经常会在上面跳跃玩耍,是否也能为那位患儿营造如此的空间来改变他的自闭感呢?周苑华拿定主意,马上开始了创意设计,那天设计图一直画到凌晨4点钟,但她毫无倦意。

“袖珍房”改造工程开始后,经常能看到周苑华的身影。她不止一次地在现场与施工人员反复沟通,并不断改进设计细节:厨房门把手比常人安装得再高一点;窗门把手设计加锁功能;游戏空间的地面上铺上“塌塌米”满足患儿的特殊需求……这些被常人看来是微不足道的事,周苑华却点点滴滴记在

心头。她还在厨房与游戏房的过道处安装了一段镂空隔断,以便于家长在烧饭时随时都能照看到患儿;公共区域特选用了蓝色系(具有安神作用);卧室则采用了米黄色(更有温馨感);精选压克力材质的镜子(不易破碎)。当一家人重新回到这间装饰一新的“袖珍房”时,那位“自闭症”患儿兴奋地站在塌塌米上跳跃起来,并紧紧拥抱周苑华脸亲吻了一下。母亲见此情景含着泪花说:“天那,我好像住进了高级宾馆一样,这个梦想今天终于成真啦!”

在故事的讲述过程中,周苑华反复重复这样一句话:“态度决定高度!只要我们的服务态度真诚了,定能设身处地为业主着想,去圆他们的梦想,这也是设计师必须具备的基本素质!”据了解,从业14年的周苑华,至今已为600多位客户打造了新房。她就是这样用自己的平常心做出了不平凡的业绩。

3 专业服务:追求百姓第一

身为百姓装潢张杨分公司经理的高燕群被人称作“女强人”。不久前,在百姓装潢公司的家装展会上,她看到一对中年夫妇指手划脚地在旁边“笔划”什么,经了解才得知他们是对聋哑夫妇,正为即将需要装修的住宅而犯愁。

一向工作认真的高燕群心想,如果与这样的客户打交道可能要比正常人多费不少精力,且有时还会产生误解。是否要揽这样的活呢?她反复思考后决定,先上门“打样”后再作定论。

于是,第二天就来到那两位聋哑人的家,他们在笔和纸上进行“对话”,一上午足足用去了20多张纸。她的敬业精神打动了业主,很快就达成了装修协议。在后期配材中,高经理多了一份“向导”工作,因为经常需去建材市场看样,又要帮助他们核算和比较,不知花费了多少心血。为了满足特殊人群的需求,高经理从细微关爱着手,考虑到聋哑人听不见门铃,她特意选择了会闪光的门铃,让业主喜出望外。这对夫妇装修完毕后连连向高经理翘起了大拇指,还愿意将自家的装修新房作为“样板房”向“准装修业主”开放参观。

“将心比心,让客户称心”,是上海市十大优秀青年设计师黄吉深经常向业主的表白。不久前,有位在银行工作的陈小姐委托黄吉深设计一套200平方公寓房,他就多次来到现场勘察,并反复与陈小姐面对面交流,掌握了业主的喜好及需求。为让设计方案更合理又合情,设计师从细部设计装饰入手:在客餐厅公共空间门框处理上,采用了弧形门洞这一典型的“地中海

元素”,使厨房镂空装饰与室内铁艺灯饰相呼应;卧室选择了温馨的墙纸,以最少的笔墨恰到好处地渲染出不同空间的氛围。考虑到居室

内有两个卫浴空间,设计师又大胆引进“智能化装饰”手段,充分满足了业主淋浴与泡浴的不同要求,让家居主人的生活变得更方便与舒适。这种“追求百姓第一”的敬业精神,着实打动了业主的心。

而为了满足“百姓第一”,像黄吉深这样的优秀员工不知付出了多少艰辛。一分耕耘,一分收获,黄吉深至今已多次获得“创新设计优秀奖”和“最佳原创设计奖”,不少设计佳作还刊登在全国各大报刊杂志上,这是对百姓装潢设计师最好的褒奖。

上海百姓装潢有限公司党委书记谢昌启表示:“公司正在进行党的群众路线教育实践活动,企业员工都认识到,民生问题是党和人民关注的焦点。而我们从事的家庭装潢也与民生紧密相连,更有责任为千家万户营造健康、舒适、时尚的居住环境,为此,百姓人会以执著的敬业精神,打造更专业的家装服务。以上几位专业服务团队的员工,仅是百姓公司的一个缩影,却是‘为民办实事,让民得实惠’的真实写照!”

为提高家装整体服务质量,百姓装潢公司独创的拼装化、环保化、智能化“三合一”施工模式,已成为全国装修行业的表率与标杆,在家装市场具有强大的竞争力。而饰前服务指导、饰中温馨提醒、饰后及时回访、全程跟踪服务这一“服务法则”,现成了所有“百姓人”的自觉行动。

2 专业把控:采取质监分离

百姓装潢公司综合管理部(质监中心)副经理张茂明告诉笔者,早在上世纪90年代初成立的百姓装潢公司始终以“追求百姓第一”的价值观和“打造精品工程”的质量观统领施工现场管理的全过程,做到“横向到底、纵向到底”,在行业内开创了精细化管理的新时代。

去年8月起,百姓装潢公司对施工质量控制进行了新改革,全面施行“质监分离”质管新模式,并从各分公司抽调了业务精、素质好、作风严的专职检验员重新组建“质监中心”,更加严格地把控所有在建工程的施工质量。

张经理向笔者坦言,刚开始实施质监分离时,确实也遇到过不少

阻力。少数人认为:“这样做太刻板了!”而张茂明却觉得,质监分离最大的优势是职责明晰,可以杜绝“做表面文章”。他逢会必说:“要提高质量意识和全局意识。坚决要求专职检验员要将自己当作一部检测工具,现场抽检施工质量全部用数据说话!”在工地检测施工节点时,采用专业仪器检测墙面和电线水管的施工质量,再将现场各施工节点拍成影像资料带回“质监中心”。而遇到问题时,当场就向施工人员提出口头警告,最后再按责任大小酌情进行经济处罚。

目前,“质监中心”已健全了各项质管制度,公司所有工地的三大检测阶段,总共约拍摄数十张施工

节点质量验收状况照片,现场施工质量优劣均“以照为证”,这些影像资料将全部存入客户施工档案,确保饰后维修查询之用。据了解,施行“质监分离”模式半年来,“百姓装潢”的施工现场管理水平、质量合格率、优良工程比重、施工人员工作成效都迈上了一个新台阶。

从业近10余年的百姓装潢公司综合管理部(质监中心)副经理张茂明具有丰富的管理经验,不断将发达国家同行的管理模式“嫁接”到百姓公司,并形成了“百姓质监创新模式”。据悉,在近期行业施工质量抽检中,百姓公司又以高于行业标准的成绩名列茅前,而张茂明也以出色的业绩获得“百姓第一奖”。

**百姓装潢
设计咨询展**

6月 14—15日

**上海展览中心西二馆
延安中路1000号 南京西路1333号**

**咨询热线: 800-6200-425
公司网址: www.shbx.com.cn**

